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Образец решения основного уравнения в параметрическом виде.
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Параметрический вид, в котором представлено основное уравнение, позволяет учителю составить необходимое  количество индивидуальных вариантов. 

Пример десяти  уравнений  данного вида при выделенных значениях параметров
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Решение десяти  предложенных уравнений 
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Как легко заметить, параметры в данномзадании  подобраны так, что каждое уравнение имеет единственный корень, лежащий в промежутке (c,  d), указанном в первом столбце таблицы №1, поэтому легко ответить на спектр вопросов , таких как:

1. Сколько отрицательных корней имеет уравнение  ( Ответ. 0)  

2. Сколько неотрицательных корней имеет уравнение  ( Ответ.1)  

3. Сколько положительных корней имеет уравнение  ( Ответ. 1)  

4. Сколько неположительных корней имеет уравнение  ( Ответ. 0)  

5. Сколько корней уравнения   лежит в промежутке  ( а; в) , включающем промежуток из таблицы  ( Ответ.1)  

6. Сколько корней уравнения   лежит в промежутке  ( а; в) , не включающем промежуток из таблицы  ( Ответ. 0)  

7. Указать наименьшее целое число, большее любого из корней уравнения  ( Ответ. d – правый  конец  интервала, указанного в первом столбце таблицы №1 )  

8. Указать наибольшее целое число, меньшее каждого из корней уравнения  ( Ответ. c – левый конец  интервала, указанного в первом столбце таблицы №1 )    

Для следующих вопросов ответы приведены в соответствующих столбцах таблицы 

9. Найти значение выражения ……(см. колонку 2 в таблице №1)  , где х –наименьший корень уравнения. ( ответ к данному заданию предложен в третьем столбце таблицы №1 ,а соответствующий фрагмент решения представлен в таблице №2 )
10. Указать наибольшее целое число, лежащее в промежутке ( 0; 3((x(), где х - наименьший корень уравнения  ( ответ к данному заданию предложен в четвертом столбце таблицы №1, а соответствующий фрагмент решения представлен в таблице №3 )
11. Указать наименьшее целое число, лежащее в промежутке ( - 3((x(;0), где х - наименьший корень уравнения  ( ответ к данному заданию предложен в пятом столбце таблицы №1  и является противоположным к предыдущему ответу.  Данный вопрос можно рассматривать как следствие вопроса №11 и опираться на его решение, домножив последнее двойное неравенство на   -1)
12. Сколько целых чисел находится в промежутке ( - 3((x(;(x(), где х - наименьший корень уравнения  ( ответ к данному заданию предложен в шестом столбце таблицы №1, а решение представлено в таблице №4 )
13. Найти сумму всех целых чисел, находящихся в промежутке ( - 3((x(; (x(), где х - наименьший корень уравнения ( ответ к данному заданию предложен в седьмом столбце таблицы №1, а соответствующий фрагмент  решения  тот же, что и для вопроса №12 и представлен в таблице №4 )
14. Найти значение выражения  ……(см. колонку 8 в таблице №1)  , где х –наименьший корень уравнения ( ответ к данному заданию предложен в девятом  столбце таблицы №1, а соответствующий фрагмент  решения  представлен в таблице №5 )
Таблица 1 (начало)
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Таблица 1 (продолжение)


Условие
Дополнительные вопросы
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Таблица 2

Корень уравнения
Выражение, задающее 

дополнительное условие
Соответствующий фрагмент дополнительного решения
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Таблица 3

Выражение, задающее 

дополнительное условие
Соответствующий фрагмент дополнительного решения
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Таблица 4

Дополнение к решению
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Таблица 5

Корень уравнения
Выражение, задающее 

дополнительное условие
Соответствующий фрагмент дополнительного решения
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